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SEANCE DU 29 septembre 2008
 

Ouverture d´une enquête publique sur une demande d´autorisation 
présentée par la Société BIONERVAL relative aux conditions d

´exploitation d´une unité de transit et de méthanisation de matières 
organiques située sur le site de Benet (vendée) - Avis du Conseil 

Municipal 
 

 
 

 
 

Présidente :
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 
Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme 
Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - 
 

Conseillers :
M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Bernard JOURDAIN - M. Gérard 
ZABATTA - M. Alain PIVETEAU - M. Alain BAUDIN - M. Michel SURET-CANALE 
- M. Bernard BARE - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. Guillaume 
JUIN - Mme Geneviève RIZZI - Mme Annick DEFAYE - Mme Annie COUTUREAU - 
Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme Gaëlle MANGIN - Mme 
Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - Mme Nathalie BEGUIER - 
Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - 
 
Secrétaire de séance : M. Jean-Louis SIMON - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Françoise BILLY donne pouvoir à Geneviève GAILLARD
- Julie BIRET donne pouvoir à Nathalie SEGUIN
 
Excusés :

 
 

Conseillers :
M. Frédéric GIRAUD - Mme Emmanuelle PARENT - 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 29 septembre 2008
 

DELIBERATION D20080329 
 
DREMOS Ouverture d´une enquête publique sur une demande d

´autorisation présentée par la Société BIONERVAL relative aux 



conditions d´exploitation d´une unité de transit et de 
méthanisation de matières organiques située sur le site de Benet 
(vendée) - Avis du Conseil Municipal  

 
Monsieur Christophe POIRIER Adjoint au Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition de Madame le Maire
 
 
Par arrêté préfectoral en date du 17 juillet 2008, Monsieur le Préfet de la Vendée a prescrit une enquête publique relative à 
une demande d’autorisation présentée par la société BIONERVAL relative aux conditions d’exploitation d’une unité de transit 
et de méthanisation de matières organiques située sur la commune de BENET.
Le Conseil Municipal de Niort est donc appelé à donner son avis sur cette demande, en application de la réglementation 
relative aux installations classées pour la protection de l’environnement, compte tenu de la situation géographique de 
l’entreprise située à moins de 3 km des limites du territoire communal.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir émettre un avis défavorable à la demande soumise à enquête publique, 
au motif des observations ci-après, formulées par la ville de NIORT : 
- Absence de contrôle public et/ou indépendant régulier quant à la composition du DIGESTAT.

-  en matière de valorisation, il est prévu un épandage sur terres agricoles sans que le projet pose les modalités d’un 
contrôle garantissant un suivi effectif de son impact sur le milieu naturel, en particulier sur la qualité de l’eau ;
-  en matière d’impact sur les eaux superficielles et souterraines, absence de prise en compte des forages de Pré-Robert, de 
Chey et de Chat Pendu dans l’évolution future du plan d’épandage du DIGESTAT ;
-  en matière d’impact sur l’atmosphère, concernant notamment les nuisances olfactives, absence de définition des moyens 
à mettre en oeuvre pour éviter les émissions odorantes liées à son activité, le nord de la Ville étant potentiellement impacté ;
-  augmentation très significative et non maîtrisée du trafic routier.
 

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              2

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort

Geneviève GAILLARD
L'Adjoint délégué

 
 

Signé
 

Christophe POIRIER
 


